

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda
Referentie: 246123

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 betrokkenheid productie medische hulpmiddelen

Vraag:

Is de gemeente op enige wijze betrokken/verantwoordelijk is voor het fabriceren van productlijnen/ medische hulpmiddelen die rechtstreeks verband houden met het voorkomen van de verspreiding van COVID-19.

Antwoord:

nee

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 overgenomen activiteiten

Vraag:

Zijn er de laatste drie jaar activiteiten overgenomen uit zelfstandige entiteiten welke separaat verzekerd waren? Zo ja, dan vernemen wij graag om welke activiteiten dit gaat, de naam van de toen zelfstandige entiteit, het aantal werknemers en een schade overzicht van de afgelopen 5 jaren.

Antwoord:

nee, geen overnames

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 cyber uitsluiten

Vraag:

De aansprakelijkheidsverzekering biedt geen dekking voor aanspraken welke voortvloeien uit Cyber risico's.
In onze AVG voorwaarden hebben wij onder rubriek V een mogelijkheid opgenomen om het cyber risico te verzekeren. Dit kan tegen een meer premie worden afgenomen.

Indien u het Cyber risico wenst te verzekeren verzoeken wij u het prijzenblad hiervoor aan te passen en het vragenformulier, welke u op onze site kunt vinden, in te vullen.

Antwoord:

"Het betreft hier alleen de aansprakelijkheid voor vermogensschade door uitlekken van data. Dit risico is verzekerd bij de huidige aansprakelijkheidsverzekeringen en dient ook bij deze aansprakelijkheidsverzekering gedekt te zijn. "

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PvE naadloze aansluiting / inloop

Vraag:

U vraagt in feite om een onbeperkte inlooptermijn. Hieraan kunnen wij niet voldoen.

Wij stellen voor om de inloop periode te beperken tot maximaal 10 voorafgaand aan de ingangsdatum. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

zie antwoord vraag 26 van deze NVI

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE 20 Advocaten en procureurs

Vraag:

Advocaten en procureurs, niet zijnde in loondienst van de gemeente, hebben een eigen, verplichte, beroepsaansprakelijkheidsverzekering.

Waarom wenst u deze groep mee te verzekeren?

Antwoord:

zie antwoord vraag 28 van deze NVI

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE 18 Bouwwerken

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met het onderstaande?

14.1 Bouwwerken

Uitgesloten van dekking is de aansprakelijkheid van de verzekerde voor schade die verband houdt met schade aan zaken als gevolg van het optreden van verzekerde als opdrachtgever, uitvoerder, architect en/of constructeur van bouw-, sloop-, of andere civieltechnische werkzaamheden.

Deze uitsluiting is niet van toepassing indien:

14.1.1 de schade aan zaken zijn oorzaak vindt in onjuiste informatie die door verzekerde is verstrekt aan degene aan wie het werk is uitbesteed.

14.1.2 verzekerde ten behoeve van het werk een Construction All Risk-verzekering of soortgelijke

verzekering heeft gesloten, én die verzekering geen dekking biedt vanwege het enkele feit dat de schade buiten de verzekerde (onderhoud)termijn is ontstaan of veroorzaakt.

In geval het werk heiwerkzaamheden, het slaan of trekken van damwanden, bemaling of sanering omvat, geldt deze dekking enkel in het geval:

a. verzekerde deze werkzaamheden twee weken voor aanvang heeft gemeld bij verzekeraar, en

b. verzekeraar naar aanleiding van die melding schriftelijk heeft gemeld dat zij dekking biedt voor aanspraken die uit het werk voortvloeien.

14.1.4 Binnen het kader van dit artikel zijn voorts verzekerd aanspraken tot vergoeding van door een

opdrachtnemer veroorzaakte schade aan bestaande eigendommen van de gemeente als opdrachtgever tot een maximum van euro 100.000,00 exclusief BTW per jaar. Geen dekking wordt geboden voor schade aan het werk zelf.

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

PvE 14 vrijwilligers opvang asielzoekers

Vraag:

Voor deze verzekerden wenst u een eigen risico van euro 500,00 per aanspraak. Kunt u aangeven waarom u voor de groep kiest voor een afwijkend eigen risico van euro 500,00 terwijl voor uw eigen werknemers een eigen risico van euro 50.000,00 van toepassing is?

Antwoord:

1. zie antwoord op vraag 30 van deze NVI.

2. verschil in ER is budgettair. Schaden eigen werknemers is/wordt

meegewogen in het budget ER van de gemeente

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PvE 14 Asielzoekers

Vraag:

De asielzoekers zijn reeds verzekerd onder een door de COA afgesloten aansprakelijkheidsverzekering.
Kunnen wij de asielzoekers derhalve secundair verzekeren met een uitsluiting waarbij schaden aan gebouwen waar zij zijn gehuisvest is uitgesloten?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 30 van deze NVI.

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
PvE 9 ICT en automatisering tbv andere gemeenten

Vraag:

Aansprakelijkheid van verzekerde voortvloeiende uit Gemeenschappelijke Regelingen (conform Wgr) en regionale samenwerkingen zijn meeverzekerd, mits de activiteiten binnen de verzekerde hoedanigheid vallen en uitsluitend voor zover er elders geen andere aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van de verzekerde van kracht is. Onderlinge aansprakelijkheid is uitgesloten. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PvE 7 Sportpunt Gouda

Vraag:

Wij verlenen alleen dekking voor de exploitatie van sport- activiteiten waarvoor de sporthallen zijn ingericht.

Antwoord:

Er zijn accommodaties voorzien van een multifunctionele vloer waardoor deze ook gebruikt kunnen worden voor andere bijeenkomsten. Dit gebeurt incidenteel. Dit dient verzekerd te zijn.

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

NHT

Vraag:

U geeft aan dat de inschrijver deelnemer moet zijn in de NHT N.V. Onze volmachtgever is geen deelnemer in de NHT, maar biedt in tegenstelling tot de NHT een volledige dekking, uiteraard tot het verzekerd bedrag, voor aanspraken inzake terrorisme. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Inschrijving

Vraag:

Het is gebruikelijk dat indien een verzekeraar via een gevolmachtigd agent inschrijft de gevolmachtigde de UEA namens de betreffende verzekeraar invult. Deel IIA van de UEA bevat dan de gegevens van de verzekeraar. Deel IIB van de UEA bevat de gegevens van de gevolmachtigde. De gevolmachtigde ondertekend het UEA. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden

Vraag:

U wenst de Algemene inkoopvoorwaarden voor levering van diensten van toepassing te verklaren.

Deze zijn echter niet geschikt voor een verzekeringsovereenkomst. De verzekeringsovereenkomst wordt altijd vastgelegd middels een polis, clausuleteksten en algemene en productvoorwaarden. Wij verzoeken u derhalve de inkoopvoorwaarden terzijde te stellen.

Indien u dit niet wenst vragen wij het volgende;

Wij verzoeken u om onderstaande artikelen van deze voorwaarden buiten werking te stellen om de volgende redenen:

Art. 4.3 Het is gebruikelijk dat werkzaamheden, met name in de schade afwikkeling worden uitbesteed aan derden.

Art. 4.5 Wij wensen geen strafrechtelijke boetes of bestuurlijke sancties voor onze rekening nemen die aan de gemeente worden opgelegd.

Art. 4.6 Hierin stelt u dat wij overeenkomsten in acht dienen te nemen welke door u met derden gesloten zijn. Wij hebben geen inspraak in deze overeenkomsten en wensen deze derhalve ook niet zonder meer na te leven.

Art. 8 Voor zover er IE rechten ontstaan uit deze verzekeringsovereenkomst behoren deze ons toe. Wij wensen deze niet over te dragen.

Art. 18.3 Dit is met betrekking tot een verzekeringsovereenkomst niet mogelijk.

Art. 23.2 t/m 23.4 Wij kunnen er niet mee akkoord gaan dat de gemeente het recht heeft om ons personeel te laten vervangen.

Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

In paragraaf 2.3 stelt opdrachtgever: Voor zover de documenten met elkaar in tegenspraak zijn, prevaleert het eerder genoemde document boven het later genoemde.

De AV worden niet terzijde gelegd.

Wat betreft uw verzoeken om artikelen buiten werking te stellen, dit is akkoord.

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bijlage B2

Vraag:

Kunt u Bijlage B2 "Model formulier referentieopdrachten" geschikt maken voor referenties m.b.t. verzekeringen c.q. diensten.

Antwoord:

is bijgevoegd met het publiceren van deze NVI

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 16
Onderwerp: Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 25.1 3e en 5e bullet

Het is onredelijk om de verzekeringsovereenkomst te beëindigen bij overgang van zeggenschap of het overdragen van (een deel van) het verzekeringsbedrijf. De uitvoering van de verzekeringsovereenkomst wordt daardoor niet of nauwelijks geraakt. Inschrijver wil daarom dat dit artikel terzijde wordt gesteld. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord, mits voldaan wordt aan de bepalingen uit hoofdstuk 5 van de Aanbestedingsleidraad.

Beantwoord op: 17-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 17
Onderwerp: Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikelen 23.2, 23.3 en 23.4

Het is onredelijk om van Inschrijver te verlangen dat zij personeel vervangen. Desgewenst kunnen schriftelijk afspraken gemaakt worden over eventuele contactpersonen voor de Gemeente. Inschrijver wil daarom deze artikelen terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI, akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 9

Rechten en verplichtingen in het kader van wijziging van de verzekeringsovereenkomst zijn geregeld in de verzekeringsvoorwaarden.

Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI, akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 8

Van voortbrengselen in het kader van de verzekering behoren de IE-rechten toe aan Inschrijver. Inschrijver wenst deze rechten niet over te dragen. Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI, akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 7.3 en 7.4

Op de verzekering is, naast de bepalingen in de verzekeringsvoorwaarden, het privacystatement van Inschrijver van toepassing. Inschrijver voldoet daarmee aan voor hem geldende wet- en regelgeving. Inschrijver wil daarom deze artikelen terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI en PVE eis 29. Dus akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 6.2

Dit artikel is niet van toepassing op een verzekeringsovereenkomst.
Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 6.1

De in artikel 6.1 opgenomen zinsnede ‘en aan de voorschriften die bij of krachtens wet of verdrag gelden met betrekking tot, doch niet uitsluitend, veiligheid, gezondheid en milieu’ is niet van toepassing op te leveren verzekeringsdienst. Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 4.6

Overeenkomsten met derden kunnen niet altijd door Inschrijver nageleefd worden. Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI, akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Bijlage A7 Inkoopvoorwaarden

Vraag:

Artikel 4.3

Bij verzekeringen is het gebruikelijk dat processen of werkzaamheden worden uitbesteed aan derden. Denk aan medische diensten, expertise of schadebehandeling. Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

zie antwoord van vraag 14 van deze NVI, akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 28: De voorwaarden van Inschrijver in het kader wanneer deze verzekering geldt, zie vraag eis 27, gelden ook voor het melden van omstandigheden.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 27: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden in het kader van wanneer de verzekering geldt:

Wanneer geldt deze verzekering?

Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering een aanspraak ontvangt.

- Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en
- Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons meldt, en

-- De aanspraak op ons niet verjaard is.

Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt.

- Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en
- Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering

ontvangt en schriftelijk bij

ons meldt, en

- Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt.

-- De datum van melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.

Aanspraken die voortvloeien uit of verband houden met schade die is

veroorzaakt vóór de ingangsdatum van

deze verzekering zijn dus niet verzekerd. Het onderstaande geldt alleen als

op het polisblad het inlooprisico

is meeverzekerd.

Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een aanspraak ontvangt.

- En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en

- De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en

- U voor de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een verzekerde hiervoor

aansprakelijk gesteld zou worden, en

- Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons

meldt, en

-- De aanspraak op ons niet verjaard is.

Inschrijver definieert een omstandigheid als volgt:

Omstandigheid = een voorval waarvan u verwacht dat er een aanspraak volgt.

- Maar er ligt op dit moment nog geen aanspraak bij u.

- De melding van een omstandigheid moet schriftelijk

- De melding van een omstandigheid geeft ten minste informatie over:

-- de gebeurtenis,

-- de vermoedelijke eisers

-- de hoogte van het schadebedrag.

- Een aanspraak is nooit een omstandigheid.

Inschrijver wil met ingang van 1 januari 2012 het zogenaamde inlooprisico meeverzekeren. Deze datum geldt ook voor dekkingseis 23.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

beiden akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 23: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wat is ook verzekerd?

Schade door asbest en alles wat daarmee te maken heeft.

Maximaal voor een verzekerd bedrag van EUR 150.000,00 per aanspraak en per verzekeringsjaar.

Zie vraag 27 de door Inschrijver aangeboden termijn voor het inlooprisico.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord met nadere omschrijving van dekking

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 20: Inschrijver dekt alleen secundair schade door advocaten en procureurs die namens de gemeente en meeverzekerde onderdelen optreden.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 17: Deze dekkingseis komt overeen met eis 13. De eis onder dit nummer kan dus worden geschrapt.

Antwoord:

akkoord, eis 17 vervalt

Beantwoord op: 17-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 14: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wie zijn ook verzekerd ?

- In de gemeente gehuisveste asielzoekers die onder de regeling Opvang Asielzoekers (ROA) en de Wet gemeentelijke zorg voor houders van een voorwaardelijke verblijfsvergunning vallen.
- de vrijwilligers die zich met opvang van deze asielzoekers bezig houden.

Van toepassing zijn de Voorwaarden Schadeverzekering Zakelijk Algemeen en de Voorwaarden Aansprakelijkheidsverzekering voor Particulieren.
Het verzekerd bedrag is maximaal EUR 1.250.000,00 per aanspraak en per verzekeringsjaar.

Het eigen risico is EUR 500,00 per aanspraak.

Wat is niet verzekerd?

Schade aan gebouwen / woonhuizen waar asielzoekers gehuisvest zijn.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord met uw uitgebreide voorstel

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 13: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wat is ook verzekerd?

Schade door aanbesteding van opdrachten (werken, leveringen en diensten) en aanbesteding van concessies.

Maximaal voor een verzekerd bedrag van EUR 100.000,00 per aanspraak en EUR 200.000,00 per verzekeringsjaar.

Welke schade is niet verzekerd?

Gevolgschade.

- Hieronder wordt verstaan:

derving van inkomsten en winst van aanbestedende partijen.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord met nadere omschrijving van dekking

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 12: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wie is verzekerd?

De burgemeester, handelend als gezagdrager over de politie zoals vermeld in de Politiewet

Wat als de burgemeester, handelend als gezagdrager over de politie zoals vermeld in de Politiewet, ook op een andere verzekering voor de schade verzekerd is. Of verzekerd had kunnen worden?

De andere verzekering gaat voor.

- Als de verzekerde daarop verzekerd is of verzekerd zou zijn als onze verzekering niet zou bestaan.
- Als de verzekerde daarop verzekerd had kunnen worden.
- Wij betalen wel de schade boven het verzekerde bedrag van de andere verzekering.
- Wij betalen niet uw eigen risico bij de andere verzekering.
- Wij betalen niet schade aan ondergeschikten van de politie (Werkgeversaansprakelijkheid).
- Wij betalen niet een door verzekerde gekozen eigen behoud.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord met nadere omschrijving van dekking

Beantwoord op: 14-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 11: Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:

Wie is verzekerd?

De burgemeester, handelend als gezagdrager over de Brandweer zoals vermeld in de Wet veiligheidsregio's.

Wat als de burgemeester, handelend als gezagdrager over de Brandweer zoals vermeld in de Wet veiligheidsregio's, ook op een andere verzekering voor de schade verzekerd is. Of verzekerd had kunnen worden?

De andere verzekering gaat voor.

- Als de verzekerde daarop verzekerd is of verzekerd zou zijn als onze

verzekering niet zou bestaan.

- Als de verzekerde daarop verzekerd had kunnen worden.
- Wij betalen wel de schade boven het verzekerde bedrag van de andere verzekering.
- Wij betalen niet uw eigen risico bij de andere verzekering.
- Wij betalen niet een door verzekerde gekozen eigen behoud.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord met nadere omschrijving van dekking

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 10: Inschrijver dekt alleen secundair schade door het Netwerk Sociaal Domein Midden Holland.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

niet akkoord.

De NSDMH is per 01-01-2018 onderdeel van de gemeente Gouda geworden. De NSDMH is overgegaan in een afdeling Regionale Dienstverlening Sociaal Domein van de gemeente. Het betreft hier een onderdeel van de gemeentelijke organisatie.
De website NSDMH bestaat nog omdat aanbieders dit zo gewend waren om via deze site hun aanbiedingen te doen.

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 8: Inschrijver verzekert alleen voor de Sociale Coöperatie De Nieuwe Kans aansprakelijkheid voor personen- en zaakschade. Gaat u hiermee akkoord? Heeft deze Coöperatie op dit moment een aansprakelijkheidsverzekering? Zo ja dan wil Inschrijver graag een overzicht van de schadelast over de laatste 4 jaar ontvangen.

Antwoord:

akkoord voor wat betreft zaak- en personenschade.

De sociale Coöperatie heeft geen aansprakelijkheidsverzekering. Voorzitter is in dienst bij opdrachtgever. Overige 2 bestuursleden zijn vrijwilligers. Leden komen uit een uitkeringssituatie en zijn verzekerd via de zgn PEP-polis.

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 7: Inschrijver verzekert alleen voor SportpuntGouda aansprakelijkheid voor personen- en zaakschade. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 4: Inschrijver administreert op een aparte polis de verzekering voor de Werkgeversaansprakelijkheid Bestuurders van Motorvoertuigen (WABM) op basis van eigen verzekeringsvoorwaarden. Deze voorwaarden worden tezamen met het prijsinvulformulier verstuurd. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Bijlage A PvE

Vraag:

Eis 3: Inschrijver administreert op een aparte polis de verzekering voor dienstritten op basis van eigen verzekeringsvoorwaarden. Deze voorwaarden

worden tezamen met het prijsinvulformulier verstuurd. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord

Beantwoord op: 14-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

2.3.1 Wijzigingen en aanvullingen op de Algemene Voorwaarden

e) Artikel 15

Inschrijver accepteert nooit een te betalen boete. Inschrijver wil daarom dit artikel terzijde stellen. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

akkoord, dit artikel vervalt.

Beantwoord op: 17-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad

Vraag:

2.1.1 Looptijd contract

Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 2 jaar aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clause?

Clause meerjarig contract

De verzekering is aangegaan voor 2 jaar met een wederzijds recht om maximaal 2 keer een jaar te verlengen. Ziet Inschrijver in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de premievervaldatum aan u door.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende

premievervaldatum.

Antwoord:

akkoord,
doch met de wijziging uiterlijk 6 maanden in plaats van 4 maanden
opzegtermijn.

Beantwoord op: 17-09-2021

Label: Inhoud